



我的世界

市实验学校小记者 吕宇恒

在我眼中，世界是一个充满奇妙和美好的地方。它不仅仅是我们生活的地球，更是一个充满无限可能性的梦幻之地。

我的世界，是以梦想为基石的。每天早上，当太阳的第一缕阳光照进我的窗户，我都会感到一种无限的希望和激情。我会想象自己是一个勇敢的探险家，踏上了一段寻找梦想的旅程。在这个旅程中，我可以成为任何我想成为的人，做任何我想做的事。有时候，我是一个英勇的骑士，骑着骏马，挥舞着宝剑，保卫我的王国；有时候，我是一个智慧的科学家，正在进行

一项震惊世界的发明；有时候，我是一个杰出的艺术家，用画笔描绘出五彩斑斓的世界。这些梦想，像闪亮的星星，照亮了我前进的道路，让我充满了力量和勇气。

我的世界，是以友情为纽带的。在我身边，有很多好朋友。我们一起学习，一起玩耍，一起成长。在我遇到困难的时候，他们会伸出援助之手；在他们需要帮助的时候，我也会毫不犹豫地伸出援手。我们相互支持，相互鼓励，共同进步。我觉得，友情就像一盏明灯，照亮了我们彼此的人生道路，让我们在成长的道路上不再孤单。

我的世界，是以爱为出发点的。我爱我的家人，他们是我生活中最重要的人。他们给我温暖，给我关怀，给我力量。我也爱我的老师和同学们，他们帮助我成长，教会我如何去爱别人。我还爱这个世界，爱大自然，爱每一个生命。我希望能用我的爱，去感染更多的人，让世界变得更加美好。

这就是我的世界，一个充满梦想、知识、友情和爱的世界。我相信，只要我们用心去感受，用心去珍惜，我们的世界一定会更加美好。

指导老师：葛美晨

我的植物朋友——辣椒

市第三实验小学小记者 周哲宇

春天来了，爷爷的家里种了许多的辣椒，瞧！一个个绿色的小辣椒苗，像一个个小朋友一样，想探出脑袋看看这个世界。

过了一个星期，小芽不仅长大了，还长高了。她穿着一身绿色的裙子，细长的枝干像一条纤细的长腿撑在土里，迎着微风跳着优雅的芭蕾舞，优美极了。

两个星期后，辣椒的枝条开出了几朵白色的小花。你看这些小花，多像辣椒的孩子，有的花瓣全展开了，有的才展开两三片花瓣，有的还是花骨朵，看起来饱胀得马上要破裂似的。可惜，我没有闻到花香。

花开了几天后枯萎了，露出了一个个青色的“小米粒”，哈哈，终于长出小辣椒了，我每天都辛勤地给它浇水，盼望着它快快长大。小辣椒们果然不负众望，渐渐地如小手指的指节大了。又过了三个星期，辣椒们开始变红，像红灯笼一样。我真想徒手把它掰下来，可是它就像钉子扎在枝干里一样，怎么拽也拽不下来。小辣椒仿佛在说：“嘿，想把我拽掉没那么容易。”于是我拿着剪刀咔嚓咔嚓地剪了起来，整整装了一筐。

种辣椒，我不但收获了果实，还愉悦了心情，真是一举两得。这就是我的植物朋友，你们也来种一种辣椒吧！ 指导老师：王莉丽

捉蚊趣事

市实验学校小记者 梁修齐

这天，我和家人约好了一起去露营。吃完晚饭，爸爸开着车带着我、妈妈、弟弟出发了。到了中湖公园，妈妈带着我和弟弟在旁边玩耍，爸爸则在专心地搭帐篷。

玩了好一会儿，帐篷搭好了，爸爸喊道：“可以进来睡觉了。”我和弟弟闪电般地钻进了帐篷里。睡了一会儿，突然弟弟说：“有蚊子！”爸爸赶紧打开露营灯，发现一只蚊子正趴在妈妈的鼻子上！爸爸拍了过去，蚊子是拍扁了，但是妈妈的鼻子也变红了。我在心里默默地想：真是杀敌一千，自损八百。

刚消停一会儿，我又听到了“嗡嗡”的声音，爸爸只好无奈地再次打开了灯，这次发现两只蚊子停在弟弟身上。这次爸爸没有贸然地出手，而是轻轻地扇了扇，等蚊子飞起来的时候，爸爸向我使了个眼色，我俩同时用手拍死了这两只蚊子。

解决完三只蚊子后，终于可以安心地睡觉了。第二天早晨，我睁开眼睛，发现爸爸一脸的疲倦，眼睛红红的。爸爸打着哈欠说：“你们是睡舒服了，昨天晚上我又连续起来三次，又打死了三只蚊子！”

哈哈！可怜的爸爸！可恨的蚊子！

指导老师：葛美晨

神奇的药丸

市实验学校小记者 孙奕佳

每次去医院看病时，我都会看到一些老爷爷、老奶奶拎着大包小包的药，艰难地走在路上，沉重的药包压得他们背都弯了；打针处孩子们都在大声嚷嚷着：“我不打针！我不打针！”大人们也一脸的无奈。这时，我想发明一种神奇的药丸。

它是用纳米做的，不但颜色鲜艳，而且像QQ糖一样软软的、甜甜的，大人小孩都很爱吃。

人们吃了这种药丸，无论多么严重的疾病，只要一粒，就能药到病除。没有病的人吃了它，也有神奇的变化，老人们会身体健

康，延年益寿；大人们会身体强壮，精力充沛；小朋友们增强免疫力，茁壮成长；还能让残疾人推开轮椅，扔掉拐杖，健步如飞……

它还可以预防近视。人如果近视了，天天戴着一副厚厚的眼镜，多痛苦啊！吃了它，我们就不会得近视了，还可以增强视力呢。

虽然这是我想象出来的，但我相信，只要我好好学习，掌握更多的知识，在未来的某一天，我一定能发明出这种神奇的药丸，给全世界的人们一个惊喜。

指导老师：葛美晨

我的奇思妙想

市实验学校小记者 姚玟妤

我想发明一种机器人——保姆机器人。

现在的社会，人们越来越忙碌了，许多家长因为工作的原因，没有时间管孩子。上了幼儿园的小孩没有家长的陪伴，上小学的孩子没有父母的接送。

如果有了一种保姆机器人，那么你就什么都不用操心了，因为我设计的保姆机器人，身高和成人差不多，全身含有纳米技术的金属制造而成，非常坚固。头上还有两个天线，一个用来导航，另一个侦查路况，轻而易举躲开障碍物。除此以外，如果你的学习上有不懂不会的，它都会一一给你解答。

保姆机器人会做饭、洗衣服、打扫家务，如果你有什么想吃的，只要你把食物放进锅

里就可以了。你还可以远程控制它，给它下达指令，它保证帮你完成任务。记得有一次我上书法课，半路想起砚台忘记拿了，如果我的发明成功了，我就可以立马操控远程功能，给保姆机器人下达指令，它不一会就给我把砚台送来了。真的太神奇了！

怎么样啊，这是一种多么好的保姆机器人啊！大家别不相信我的话，也许在不久的将来，这种机器人在街上随处可见。有的在清理街道，有的在接送孩子上下学，还有的在街边摆着小摊卖东西呢！

我多么希望这一天早点到来，亲眼目睹这神奇的世界！

指导老师：葛美晨

我最喜欢的季节——秋

市实验学校小记者 戴骏驰

一年四季，我最喜欢秋天。秋天踏着金色的地毯来了，让我们跟随秋的脚步，开启一段崭新的旅程吧。

去年十一假期，爸爸带我来到了首都秋色宜人的香山公园。我看见了许多迷人的花草树木，有银杏树、梧桐树、枫树、菊花……

在秋风中，梧桐叶和银杏叶像蝴蝶一样翩翩起舞。它们用金黄的身体铺满了人行道，漂亮极了！我走在上面，感觉软软的，颤颤的。它还会发出“沙沙”的响声，好像在唱一曲欢快的歌。

不过，我最喜欢的还是枫叶。即使秋天到了，枫叶也不会变黄，而是一片火红。火红的枫叶漫山遍野，它那打破常规的颜色仿佛挣脱了天地的束缚，点燃了整个山头。它的这种精神实在让人敬佩。再看看地上吧，呀，一个个小小的红色“巴掌”印在青石小道上，星星点

点，向远方铺去。

太阳快要落山了，我恋恋不舍地走出了枫树林，来到了菊花园。没错，它便是“四君子”中的菊花。它有着坚韧不拔、在百花凋零之时傲立寒风的美好品德。它让我想起了唐代诗人黄巢的诗：“待到秋来九月八，我花开后百花杀。冲天香阵透长安，满城尽带黄金甲。”多么豪气冲天的诗句啊！我漫步在菊花丛中，金丝花瓣散发出淡淡的清香，使我的心情更加愉悦了。那种感觉难以用语言描述。

香山的秋色让我深有感悟：我们要像梧桐叶、银杏叶一样，给人间带来美好；要像火红的枫叶一样，打破天地的束缚，实现自我价值；也要像金黄的菊花一样，在恶劣的环境中，傲霜挺立，茁壮成长。

指导老师：葛美晨

甜甜的秋雨

市实验学校小记者 满欣妍

弟弟说：“秋雨是甜的。”

“为什么？”

“因为它落到果实上，果实就变甜了。”

姐姐说：“秋雨是甜的。”

“为什么？”

“因为它落到花朵上，花朵就变甜了。”

我想：对呀！秋雨是甜的。因为秋雨落到我们脸上，我们就变甜了。

指导老师：葛美晨

四季的温度

市实验学校小记者 任雪瑞

小草说春季是温暖的，到处生机勃勃。
夏雨说夏季是炎热的，到处知了鸣叫。
果实说秋季是凉爽的，到处果实飘香。
雪花说冬季是寒冷的，到处雪花飞扬。

指导老师：葛美晨

春天来了

市实验学校小记者 刁路璐

春天来了，万物从沉睡中苏醒过来，一片生机勃勃的景象。

从远处看，田野里绿油油的，像给大地穿上了一件绿衣服；从近处看，柳树也抽出了嫩芽，一阵风吹来，柳条随风摇摆，像一位长发的美女在整理自己的头发。这时小草也探出头来，好奇地四处张望着这个世界。小路边的野花竞相开放，有红的、黄的、白的、蓝的、紫的……招来许多蝴蝶和蜜蜂。小鸟在大树上叽叽喳喳地唱歌，溪水也在哗啦啦地流淌，水中小鱼在玩着游戏。真是一片生机勃勃的景象。

这就是美丽的春天，我爱春天。

指导老师：葛美晨

跃进河的春天

市实验学校小记者 任嘉俊

春风轻拂河面
荡起层层涟漪
河面上泛起闪闪波光
鸳鸯在戏水
画眉在歌唱
春来了
嫩嫩的柳枝
随风拂动
沙洲一片盎然生机
春来了
花儿朵朵
沁人心脾
看啊
有黄的、粉的、紫的、红的……
宛如一幅丹青水墨画
我迎着春风
欢呼雀跃
春来了
我把梦想洒在春风里
飘向远方……
春来了
我把希望种在泥土里
快乐成长……

指导老师：葛美晨